

## CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA

Praça Minas Gerais, 89 - Centro Mariana - MG - 35420.000 www.camarademariana.mg.gov/bniciPAL DE MARIANA

Protocolo sob o nº\_

INDICAÇÃO N.º

/2023

Dileto Plenário,

Os Vereadores que esta subscrevem requerem que, após tramitação regimental, seja encaminhada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em exercício a seguinte Indicação.

Justificativa: Manutenção Urgente da Pista de Caminhada Alameda dos Inconfidentes, pista de caminhada esta que liga Mariana ao distrito de Passagem de Mariana, localizada margem da rodovia mg 129, vários trechos com erosões, trincas no piso em vários lugares, área no entorna do Mirante próximo ao posto Shell da Avenida Nossa Senhora do Carmo com risco iminente de desabamento, taludes acima da pista com sinais de deslizamento em todo a sua extensão.

Justificativa: Esta citada pista é uma das mais usadas por pessoas que praticam a caminhada, bem como ciclistas e pessoas da comunidade de passagem que desce à pé para o trabalho na cidade, o estado da pista preocupa, pois a muito tempo não passa por uma vistoria e manutenção e em virtude da continua chuva que cai na cidade, torna -se perigoso o acesso a citada pista de caminhada, colocando em risco as pessoas que ali trafegam, visto que em alguns lugares há rachaduras, perigo de desmoronamento de terra por ter encostas acima da pista, casas e comércios abaixo.

Em face a esta necessidade solicitamos tanto uma vistoria melindrosa quanto a sua manutenção, em anexo foto da pista.

Esperando que o Senhor Prefeito atenda esta sugestão, apresento,

Saudações Legislativas.

Mariana, 25 de janeiro de 2023.

Fernando Sampaio de Castro

Vereador

José Sales

ereador

CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA APROVADO POR UNANIMIDADE



## CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA

Praça Minas Gerais, 89 - Centro - Mariana - MG - 35420.000 www.camarademariana.mg.gov.br



CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA APROVADO POR UNANIMIDADE

Presidente

Secretário